



ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21. 01. 2021

№ 719

Про деякі питання, пов'язані
з діяльністю Територіального
центру соціального обслуговування
(надання соціальних послуг)
Оболонського району м. Києва

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні», Типового положення про територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 року № 1417, Типового положення про центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 09 серпня 2016 року № 855, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 вересня 2016 року за № 1209/29339, рішення Київської міської ради від 07 жовтня 2021 року № 2742/2783 «Про зміну найменування Центру соціально-психологічної реабілітації для дітей та молоді з функціональними обмеженнями в Оболонському районі міста Києва на Центр комплексної реабілітації для дітей та молоді з інвалідністю Оболонського району міста Києва», Типового положення про відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю, затвердженого розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 15 травня 2003 року № 810, зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 травня 2003 року № 38/524, з метою оптимізації діяльності деяких закладів соціальної сфери, що віднесені до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

1. Ліквідувати з 01 січня 2022 року в структурі Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Оболонського району м. Києва відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю.
2. Управлінню соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації підготувати проект змін до Положення про

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Оболонського району м. Києва, з урахуванням пункту 1 цього розпорядження.

3. Керівникам Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Оболонського району м. Києва та Центру комплексної реабілітації для дітей та молоді з інвалідністю Оболонського району міста Києва в установленому порядку:

забезпечити переведення працівників/спеціалістів відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Оболонського району м. Києва до Центру комплексної реабілітації для дітей та молоді з інвалідністю Оболонського району міста Києва;

привести у відповідність до цього розпорядження структури, штатні розписи та чисельність підпорядкованих юридичних осіб;

здійснити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням цього розпорядження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Трофимова А.В.

Голова



Кирило ФЕСИК